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Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

 

Οι πρόσφατες μειώσεις και στο «Υγεία» δυστυχώς δεν ήταν ούτε ξαφνικές ούτε μη αναμενόμενες!  

Αποτελούν συνέχεια της καλά οργανωμένης επίθεσης που εξαπολύουν οι εργοδότες σε όλο τον κλάδο! 

Αποτελούν εφαρμογή της υπογραφής της κατάπτυστης ΣΣΕ που υπέγραψε η ΟΣΝΙΕ από το 2012  με το ΣΕΚ 

και έβαλε ταφόπλακα στα δικαιώματα μας, διαλύοντας μισθολογικές και θεσμικές κατακτήσεις ετών. 

 Άλλωστε ο ίδιος εργοδότης – όμιλος Μ.Ι.G. (πολυβραβευμένος από την ΕΕ ως εργοδότης της 

χρονιάς!!)– στις υπόλοιπες κλινικές του (Μητέρα, Λητώ κ.α) είχε εδώ και καιρό επιβάλλει τις ίδιες μειώσεις! 

Μη ξεχνάμε ότι είναι από τους μεγαλύτερους ομίλους του κλάδου και από τους πρώτους που – μέσω του ΣΕΚ 

– χρόνια τώρα προσπαθεί  να καταργήσει την υπογραφή ΣΣΕ. Και δεν είναι μόνος του! 
 

Η μείωση του λεγόμενου «μισθολογικού κόστους» αποτελεί μόνιμη επιδίωξη των εργοδοτών της 

ιδιωτικής υγείας. Μειώσεις μισθών, κατάργηση των συμβάσεων,  αποδόμηση εργατικών  δικαιωμάτων 

αποτελούν όρους – προϋποθέσεις της ανταγωνιστικότητας και του καπιταλιστικού κέρδους.  
 

Οι μεγαλέμποροι της υγείας, οι μονοπωλιακοί όμιλοι ταυτόχρονα με την μείωση του μισθολογικού 

κόστους αξιώνουν την πλήρη διάλυση του δημόσιου συστήματος υγείας, «πετυχαίνουν» επικερδείς 

συμβάσεις με τον ΕΟΠΥΥ ,  εντατικοποίηση της δουλειάς, που σημαίνουν νέο ξεζούμισμα ασθενών και 

ταμείων. 
 

Οι επιχειρηματίες, επιδιώκουν να «μάθουν» τους νέους εργαζόμενους να ζουν με τα ψίχουλα των 400 

ευρώ. Επιδιώκουν να μας πείσουν ότι τα 700 – 800 είναι πολλά.  
 

Με  τους εφαρμοστικούς νόμους και το 3ο μνημόνιο, που ψηφίστηκαν πρόσφατα, το όριο των 

απολύσεων, οι αποζημιώσεις, οι συμβάσεις  θα μπουν  στο επίκεντρο της εργοδοτικής επίθεσης. 
 

 

Ανταγωνιστικότητα, κερδοφορία των ομίλων ΚΑΙ ευημερία των εργαζομένων ΔΕΝ ΣΥΜΒΙΒΑΖΟΝΤΑΙ. 
 

 

Καλούμε το επιχειρησιακό Σωματείο του «Υγεία» να πάρει ξεκάθαρη θέση και να οργανώσει τον 

αγώνα των εργαζομένων μαζί με το Κλαδικό Σωματείο.  Να καταγγείλουμε όλες τις εργοδοτικές 

μεθοδεύσεις,  να παλέψουμε για συμβάσεις εργασίας που θα ικανοποιούν τις σύγχρονες ανάγκες. 

Κοινή είναι η επίθεση – κοινή να είναι και η απάντησή μας. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να βγάλουν τα συμπεράσματά τους, να αξιοποιήσουν τις 

βουλευτικές εκλογές ως μια ευκαιρία για να καταδικαστούν τα κόμματα των μνημονίων και κάθε αντιλαϊκή 

πολιτική.  

Να δώσουν απάντηση στην αντιλαϊκή επίθεση και να ψηφίσουν με κριτήριο την ισχυροποίηση των 

λαϊκών αγώνων, την ικανοποίηση των αναγκών και δικαιωμάτων μας. 
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